

# «Международный день музеев»



Музей – это огромный волшебный ларец, который хранит необычную драгоценность – время. Оно живет в виде музейных предметов, созданных человеком. Музей является для детей средством приобщения к культурным

ценностям и традициям, воспитания чувства гордости за свой народ.

В рамках патриотического воспитания накануне праздника 9 мая, дети подготовительной группы «Сказка» (воспитатели Теплякова А.А., Зотова А.С.) посетили городской краеведческий музей. Хранитель музейных ценностей, Ирина Петровна Обьедкова, рассказала детям в доступной форме об истории возникновения города Уварово. Дети прикоснулись к русской народной культуре, рассмотрели старинные предметы быта, узнали об их назначении/

Дети прониклись новыми впечатлениями, с интересом восприняли новую познавательную информацию, пополнили знания о нашем крае.

Виртуальный музей - это инновационная форма образовательной деятельности с дошкольниками. С использованием Интернет-технологий расширяются рамки традиционной музейной педагогики, развивается



информационная культура детей. Дети подготовительной группы «Сказка» (воспитатели Теплякова А.А., Зотова А.С.) совершили виртуальную экскурсию по Тамбовскому краеведческому музею. Эмоции детей невозможно передать! Но не надо забывать, что краеведческий музей нашего города, который посетили дети, помог увидеть предметы старины, рассмотреть их, представить эпоху, прикоснуться к историческому наследию наших предков.



Краеведческий музей города Уварово был основан в 1966 году. Музей - это способ сохранения культурных ценностей, передачи памяти о прошлом, полезной информации из поколения в поколение. В настоящее время музей насчитывает более двух тысяч предметов крестьянского и

дворянского быта: посуду, мебель, одежду, документы, фотографии и так далее. Дети подготовительных групп "Подсолнушки" и "Весёлые звоночки" посетили Уваровский районный краеведческий музей. Ребята с удовольствием расширили свой кругозор, узнали много нового о истории города Уварово и Тамбовской области. Теперь перед детьми открыта новая возможность самостоятельной исследовательской деятельности, проявления интереса к книгам и обучению!

Спать не может Невалюшка,  
У окна вздыхает тяжко.  
Слышат куклы нежный звон,  
Тихий звон: динь-дон, динь-дон...



Воспитанники группы раннего возраста «Домисолька» присоединились к акции «Музейная неделя», которая проходит во многих городах нашей страны. Вместе с воспитателем они посмотрели и поиграли с экспонатами мини-музея «Наша Невалюшка», в котором собраны игрушки разного «возраста». Некоторые из них ровесники мам наших малышек, но есть и более современные экземпляры. Мелодичный звук и разнообразие форм не могли оставить равнодушными не только ребят, но и сотрудников детского сада.